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 انغبثع ايزحبٌ انصف 
 و 4113/4111 – 1341/1341نهعبو انذساعٍ 

 انذوس الأول – ثبٍَانفصم انذساعٍ ان

 

 أسثع صفحبدعذد انصفحبد :                                                                   انعهىو:   انًبدح       

   الإخبثخ فٍ انىسقخ َفغهب                                                          عخ وَصفضيٍ :عبان       
 

  اسم الطالب

  الشعبة  المدرسة

                    

 َعزًذ ،،،                                                        

 انًعهى الأول                                                                                            

 

 

 

 

ال
سؤ

ال
 

 الدرجة بالأرقام
 بالأحمر

 الدرجة
 بالحروف
 )بالأحمر(

 )التوقٌع بالاسم (

 المصحح
 )بالأحمر(

 المدقق
 ) بالأخضر(

1     

2     

3     

المجموع 
  الكلً

 جمعه
 )بالأحمر(

 مراجعة الجمع والتشطٌب
 )بالأزرق(
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 أولا :الأسئلة الموضوعية 

 : اختر الإجابة الصحيحة من بين البدائل المعطاة   السؤال الأول:ـ
 هى : زٌ َعجش عٍ سافعخ يٍ انُىع انثبٍَانشكم ان -1

 

 د(                                ج(                               ة(                                      ( أ

 

 

 

 

 را داس انزشط انغبئق دوسرٍُ إفٍ انشكم انًقبثم  -4

 فإٌ عذد أعُبٌ انزشط انزبثع رغبوٌ:،  دوساد  1و انزشط انزبثع 

 

  41(  د              41ج(              11ة(                  11 ( أ

 

 

عبنقخ ثبنًبء ، رصُف أخزد يشَى عُُخ يٍ ثشكخ يبء ضحهه ووخذد أَهب رغزطُع سؤَخ قطعه صغُشح يٍ انطٍُ  -4

 عهً أَهب : عُُخ انًبء

 

 د( يبدح َقُخ             يحهىل  ج(                   يخهىطيبدح يزَجخ               ة(  ( أ

 

 (  A , B , C , Dانشكم انًقبثم َىضح َزبئح اخزجبس انهضوخخ نهًىاد )  -3

 هٍ : اندضَئبدثٍُ َفصبل نلاالأقم يقبويخ فإٌ انًبدح 

 

                                                                         Dد(    C                ج(                     Bة(                 A ( أ

 

 جُجغٍ ( عهً انزشرُت هى :ان -يىَُب الأ –ًبغُغُىو ناانزصُُف انصحُح نهًىاد  )  -1

 

 يشكت –يخهىط  –يخهىط                          ة( عُصش  –عُصش  –يشكت  ( أ

 يشكت  –عُصش  –يخهىط                           د( يخهىط  –يشكت  –ج( عُصش 

 

 ، انًقبثم كًب فٍ اندذول طٍُ ( و رى رغدُم انُزبئح –حصً  -عُذ خشَبٌ انىادٌ حًم يعه اندغًُبد ) سيم   -1

 :ىعزقشاس وحدى انزشعجبد هانشعى انجُبٍَ انزٌ ًَثم انعلاقخ ثٍُ عشعخ الإ

 

 ة(                                           ( أ

 

 

 

 

 

 ج(                                            د( 

 

 

 صيٍ الاعزقشاس َىع انزشعجبد

 س1 حصً

 س1 سيم

 س8 طٍُ

 و.4113/4111انعبو انذساعٍ  –انذوس الأول – انثبٍَايزحبٌ َهبَخ انفصم انذساعٍ 

انصف : انغبثع                                                                                                                 يبدح : انعهىو انعبيخ

 دسخخ 31انذسخخ انكهُخ :                                                                                   و َصف عبعخانضيٍ : 

 صفحخَفظ انفٍ والإخبثخ  صفحبد أسثعفٍ  يزحبٌالا
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 تابع السؤال الأول : 
 

 من العٌنات هو :  جٌريالصخر ال . الجدول المقابل ٌمثل نتائج تجربة فحص عٌنات من الصخور  -7
 

   2ب(                           1 ( أ
 

 4د(                            3ج( 
 
 
 :ٌعرف بـ  هو خلٌط من الغازات الهٌدروكربونٌة معظمه غاز المٌثان  -8

 ج( المصٌدة النفطٌة         د( الفحم الحجري          النفط    ب( الغاز الطبٌعً           ( أ
 
 

  درجات( 21)السؤال الثاني:ـ  

 

1-  
 الساخن .سرع فً الماء أٌذوب السكر بشكل : فسر ( أ

............................................................................................. 
 

 : الآتٌةسئلة ادرسه ثم أجب عن الأ الشكل المقابل ٌوضح نوع من الآلات البسٌطة ( ب
 ماذا ٌسمى كل من : -1

 ........................الجزء ) ب ( ..........................(  الجزء ) أ
 

  لةفائدة واحدة للآ ذكرا -2
.............................................................................. 

 
 = ........................... نٌوتن 066ع الثقل الذي ٌبلغ فالقوة اللازمة لر -3

  
                                                  متر2القوة ٌساوي  ن طول ذراعإذا علمت أ للشكل المقابل , لٌة الفائدة الآاحسب ج(    

  .متر نصف  ٌساويو طول ذراع المقاومة 
 

      ............................................................................................... 
      ................................................................................................ 
 

 : أكمل الجدول التالًالشكل المقابل ٌمثل حالات المادة الثلاث , ادرسه ثم أ(  -2
 

 ج ة أ وخه انًقبسَخ

   صهجخ اعى انحبنخ

 ضعُفخ    قىي انزًبعك ثٍُ اندضَئبد

 

 

 تفاعل مع الحمض وجود طبقات احتواءه بلورات الصخر

1 × √ × 

2 √ × × 

3 × √ √ 

4 × × √ 

 و.4113/4111هعبو انذساعٍ ن نهصف انغبثع  –انذوس الأول  – انثبٍَايزحبٌ َهبَخ انفصم انذساعٍ ربثع 

 يبدح : انعهىو 
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 تببع السؤال الثبني :

 

ة ( ادسط انشعى انجُبٍَ انزٌ َىضح انعلاقخ ثٍُ 

دسخخ انحشاسح و روثبَُخ يهح َزشاد انجىربعُىو 

KNO3 ٍعئهخ أخت عٍ الأيم يٍ انًبء ، ثى  111 ف

  انزٍ رهُه :

 

 انعلاقخ انُبردخ ؟يب َىع  -1

 الإخبثخ  اخزشعكغُخ (  –) طشدَخ      

................................... 

 

 ؟  خى يٍ انًهح 11كى رجهغ دسخخ انحشاسح عُذ روثبٌ  -4

................................................................ 

 

01عُذ  -4
º
 خى يٍ  111خى يٍ انًهح فٍ  41ضُف أط  

 نُصم انًحهىل نهزشجع ؟ َهضو إضبفزهبفكى خشايب يٍ انًهح انًبء ، 

 ................................................................ 

 

 ثٍُ انشكهٍُُ فٍ انصىسح انزٍ أيبيك ؟ يب وخه انشجه ج ( 

....................................................................... 

....................................................................... 

          

 

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 درجات( 21):ـ  لث السؤال الثا

 

 ،  انًىضحخحغت انكثبفخ  خانشكم انًقبثم َىضح أسثع يىاد يشرج  -1

 

 خت عٍ الأعئهخ انزٍ رهُه :أادسعه خُذا ، ثى 

 

 ......................ثــَطهق عهً كًُخ انًبدح انًىخىدح فٍ وحذح حدى يعٍُ يُهب  - أ

  

خى/عى 1.1كثبفزهب و شكههب )       (  يٍ انجلاعزُك خرا وضعذ قطعإ - ة
4  

  

 

 . خسثعى يىقعهب ثبنُغجخ نهًىاد الأوضح ثبنشع يبيك ،أفٍ انىعبء انزٌ          

 

 

 

 

 

 

 

 و.4113/4111هعبو انذساعٍ ن نهصف انغبثع  –انذوس الأول  – انثبٍَايزحبٌ َهبَخ انفصم انذساعٍ ربثع 

 يبدح : انعهىو 
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 انُبثغخ

 نهت
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 تابع السؤال الثالث : 
 

 :شكم انجشكبٌ انًقبثمانشيىص انزبنُخ فٍ  كم يٍ  رشُشإنً يبرا  -4

 

 ................................... ( أ)

 

 ..................................)ة(           

 

 ...................................)ج( 

 
 

 

 

 رزكىٌ يٍ َفظ انًعبدٌ ، فغش عجت اخزلافهب ثشغى  خصخىس يزحىن  و انكهىسَذو انعقُق   أ( صخىس انًبَكب -4

 .رشبثه انًصذس 

...........................................................................................................................................

........................................................................................................................................... 

 

 :شكبل انزبنُخ فٍ الأ حفىسح ركىٌ الأ خطىادة ( سرت            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1)  ................4 ................... )4 .................)3....................) 

 

 .........................................َىع الأحفىسح فٍ انشكم انغبثق  ج( 

 

 

 

 

 

 

 

 ببلتوفيق لكم  تنبانتهت الأسئلة مع تمنيب                                          
 

 

 

 و.4113/4111هعبو انذساعٍ ن نهصف انغبثع  –انذوس الأول  – انثبٍَايزحبٌ َهبَخ انفصم انذساعٍ ربثع 

 يبدح : انعهىو 
 



 للعام الدراسً ((ولالأالدور )) سابع لاللصف العلوم لمادة  ثانً النهاٌة الفصل الدراسً  متحاناإجابة نموذج 

 م1035ـ1034 هـ //3416ـ3415 :

 

 درجة (  36)السؤال الأول : : الاسئلة الموضوعٌة :اولا 

 

رقم 

 المفردة
 لٌمًالمخرج التع الصفحة الدرجة الإجابة

1 

 ) ب   (

 ب4-7-2 65 2

 2-7-6م 26 2 11   (     أ)  2

 ب2-7-3 11 2 مخلوط   (   ب)   3

 بC 2 46 3-7-1     (  ج)  4

 1-7-7م 61 2 مخلوط -مركب  -عنصر      ( ج)  5

6 

 (  ب)  

 و5-7-1 122-123 2

 2-7-5م 131 2 3    (  ج)   7

 ب3-7-5 142 2 الغاز الطبٌعً      (  أ)   1

 

 

 

 

 

 

 

 

 



للعام  ((الأولالدور )) السابع للصف   العلوملمادة  ثانً النهاٌة الفصل الدراسً  متحاناإجابة نموذج تابع 

 م1035ـ1034هـ // 3416ـ3415 : الدراسً

 ثانٌا الاسئلة المقالٌة :

 الدرجة الإجابة رقم السؤال
المخرج 
  التعلٌمً

رقم 
 الصفحة

 السؤال الثانً
 
 

 ة((درج 12))
 
 

1 

 

 
 أ

 ن الحرارة تعمل على زٌادة طاقة حركة الجزٌئات لأ
 أو لان الحرارة تعمل على تحرٌك جزٌئات السكر 

ملاحظة :  أي إجابة تشٌر الى معنى زٌادة الحركة ٌعطى 
 الطالب الدرجة كاملة 

1 11 
 ز3-7-2

 1ب
 

 الجزء )أ (: بكرة ثابتة ) نصف درجة(
 درجة(الجزء )ب( بكرة متحركة )نصف 

1 

 2ب أ6-7-3 22
 

 تغٌٌر اتجاه القوة  –تسهٌل عملٌة الرفع 
 ملاحظة : ٌعطى الدرجة كاملة فً حالة ذكر اي منهما 

1 

 نٌوتن  311  3ب
1 

 ج

 الفائدة الألٌة = ذراع القوة / ذراع المقاومة
 =2/1.5  

 =4  

1 
11 

 ب4-7-2

 

 

 السؤال الثانً
 
 

 درجة(( 12))
 
 

2 

 

 1أ 
 

 ج ب أ وجه المقارنة

 غازٌة سائلة ـــــ اسم الحالة

قوى التماسك 

 بٌن الجزٌئات
 ـــــــ متوسطة كبٌرة 

 

درجة  2
لكل إجابة 
نصف 
 درجة 

 أ3-7-1 47
 2أ

 1ب
 

 طردٌة
1 

 و3-7-2 74
 2ب

 
ٌعطى الطالب  سْ  12 –سْ  11ما بٌن أي درجة حرارة 

 الدرجة كاملة
1 

 جرامات  11 3ب
2 

 ج

الحمل الحراري فً طبقة الوشاح تعمل على صعود الصخر 
و غوص الصخر الابرد و هذا ٌحدث فً  الأعماقالساخن من 

الكأس حٌث تصعد الجزٌئات الساخنة و تغوص الجزٌئات 
 الباردة 

 ) أو حركة  انتقال الصخور من أسفل إلى أعلى (
 )أو انتقال الجزٌئات الساخنة إلى أعلى (

 ي ()أو الحمل الحرار
  ملاحظة : أي عبارة تدل على المعنى ٌعطى الدرجة كاملة 

1 
 ب5-7-1 117

 

 



للعام  ((الأولالدور )) السابع للصف   العلوملمادة  ثانً النهاٌة الفصل الدراسً  متحاناإجابة نموذج تابع 

 م1035ـ1034هـ // 3416ـ3415 : الدراسً

 الدرجة الإجابة رقم السؤال
 المخرج
 التعلٌمً

رقم 
 الصفحة

 السؤال الثالث
 
 

 درجة(( 12))
 
 

1 

 

 أ
 

 الكثافة
 د3-7-1 53 1

 ب

 

1 
 د3-7-1 14

 السؤال الثالث 

2 

 أ
 1 القصبة البركانٌة

 ج5-7-1 113
 ب

 1 حمم بركانٌة

 ج
 1 حجرة الصهارة

3 

 أ

بسبب اختلاف درجة الحرارة و الضغط اللذٌن تتعرض لهما 

 الصخرة ,

ملاحظة : إذا ذكر الطالب أي عامل ٌحصل على نصف 

 الدرجة 

1 
 هـ5-7-1 124

 أ -د  –ج  – ب                        ب
1 

134 - 
135 

 أ5-7-2

 ج 
 الجزء الصلب من الكائن 

2 

 

 انتهى النموذج 


